
⑥ 上の表を,下のグラフに表しなさい。
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③ と の関係を表す式を書きなさい。

④ ｘが
1
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, 1
3 …になると

,ｙはどう変わるか。

③

④

高 さ

反比例のグラフ６年算数４２

みなさん！とうとう今日は反比例のグラフです。比例、反比例
も、そろそろ終わりになります。しっかりマスターして、学校
のテストで１００点をとってください。応援してま～す。

１００点ですか！
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x
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下の表は，面積が12c㎡の平行四辺形の，底辺の長さ cmと
高さ cmの関係を調べたのものです。

底辺

高さ cm
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② は に反比例しますか。

x y

y ＝ 決まった数÷ x y ＝ x

６ ４ ３ 2.4

x × y 決まった数１２

反比例に決まり

12÷

底 辺

yx

x× yすぐに をして反比例しているか確かめましょう！

重重
x× y は

反比例はこういうも
のでこのまま覚えて
ください！

反比例する

と は反比例関係x y

x
y
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①下の表のあいているところにあてはまる数を書きましょう。

２倍，３倍になる
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面積は

平行四辺形

x底辺 cm
y高さ cm

1 2 3 4 5 6 2.412
12 6 4 ３ 2.4 2 51

グラフを書く場合， とx y
の値をすべて反対にした表

を完成させてからグラフを
書きましょう！！
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12
反比例のグラフ
はなめらかな

曲線で書かなけ

ればならない！

点と点を直線で
結んではなりま
せんから…

注意！

0

グラフは絶対に
たてと横の線に
ぶつけてはダメ！
バツになりますから

注意！
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注意！
⑦ 高さが８㎝になるのは

底辺が何cmのときか。
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